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Kritéria hodnoceni, zpusob hodnoceni

HODNOTICI TABULKY
A) Ceny nahradnich dilt:

nazev dilu Méstsky autobus Vnitroméstsky autobus
cena v K¢ bez DPH* cena v K¢ bez DPH*

Celni sklo

Pfedni reflektor (komplet tlum. + dalkové)

Zadni svétla komplet (brzdové, smérové,
mlhovky + couvaci)

Bocni sklo v prostoru pro cestujici (nejvétsi)

Kridlo 2. dvefi zasklené bez ovladani

Zpétné zrcatko elektrické prave

Zpétné zrcatko elektrické levé

Filtr motorového oleje

Vzduchovy filtr

Sada brzdovych destiCek pfedni napravy

Brzdovy tfmen pfedni napravy

Tlumi€ pérovani pfedni napravy

Tlumi€ pérovani zadni napravy

Vzduchovy méch pérovani pfedni napravy

Vzduchovy valec ovladani dvefi

soucet cen

* v pfipadé nabidky jen jednoho typu autobusu jsou uvedeny v obou sloupcich stejné ceny
Pozn. Ceny budou garantovany po stanovenou dobu kupni smlouvou.

B) Dverni kritérium

Pro ucely hodnoceni tohoto kritéria zadavatel definuje pojem nastupni proud. Nastupni
proud je prostor mezi otevienymi kfidly vstupnich dvefi do autobusu ve vySce 1200 mm
o velikosti 600 mm. Jednotlivé nastupni proudy se nesmi vzajemné prekryvat. Dvefe o
prichozi Sifce 1200 mm tak maiji dva nastupni proudy, dvefe o prlichozi Sifce mensi nez
1200 mm maji jeden dvefni proud.

Uchaze€ uvede rozmérové hodnoty, umisténi a pocty dvefi u nabizeného vnitroméstského
autobusu. Uchaze€ uvede u kazdych dvefi nejmenSi Sitku mezi otevienymi kfidly dvefi ve
vysce 1200 mm, neuvazuji se madla. Pro prokazani umisténi dvefi je mozné doloZzit nakres
autobusu s umisténim dvefi.

1. Podet dvefi *

2. Sitky jednotlivych dvefi *

3. Pocet nastupnich proudu *

Pocet bodu: vyplni €lenové hodnotici komise

* jen hodnoty vnitroméstského autobusu

Hodnoticim kritériem bude hodnota poc¢tu nastupnich proudl na jednom vnitroméstském
autobusu. Vzhledem ktomu, Ze u tohoto kritéria ma nejvyhodnéjSi nabidka maximaini
hodnotu, ziska nejvyhodnéjSi nabidka 100 bodu a dalSi hodnocené nabidky bodovou
hodnotu, kter4d vznikne nasobkem 100 a poméru hodnoty hodnocené nabidky
k nejvyhodnéjsi nabidce.

Zadavatel muze v pfipadé pochybnosti pozadovat pfezkoumani vSech vySe uvedenych
hodnot u vSech hodnocenych kategorii.
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